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Ata nº 322/10 

 

Aos três dias do mês de maio de 2010 as 19:00h, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu inicio a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura 

de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura 

da Ata nº321/10, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Na seqüência foi feita à leitura dos Oficios PM nºs038/10 de 29 de 

abril de 2010 e 039/10 de 03 de maio de 2010, que apresenta os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº020/10 de 25 de abril de 2010, que 

Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos e salários dos servidores municipais. 

Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida 

foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº021/10 de 28 de abril de 2010, que 

Altera dispositivo da lei 636/09 - Estrutura Administração com a criação de cinco 

novos cargos de chefia e da outras providências. Posto em discussão com a palavra 

o Sr.Vereador Ari de Pauli, não esta favorável a este projeto, pois já tem muitas 

pessoas trabalhando, com pessoas em excesso e se possível na próxima sessão 

pede para o Sr. Prefeito vir explicar esse projeto e agradece o Sr.Presidente e 

Sr.Vereadores. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Na seqüência foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº022/10 de 28 de abril 

de 2010, que Autoriza o Executivo Municipal adquirir uma área de terras e da 

outras providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Municipal nº024/10 de 28 de abril de 2010, que 

Autoriza o Executivo Municipal adquirir Parte do Lote Urbano e da outras 

providências por meio de Desapropriação amigável ou judicial. Posto em discussão 

e em votação sendo aprovado por unanimidade.  Logo após foi feita á leitura dos 

Requerimentos nºs007/10 de 30 de abril de 2010, que na medida do possível, seja 

realizada a substituição da caixa de água da linha São Roque, ou que o município 

conceda uma ajuda de custo para que à comunidade consiga realizar a substituição. 

Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Almir Carlos Bampi, justifica que 

e um pedido da comunidade por motivos que a caixa da água e uma das primeiras 

caixas sendo ainda de ferro e com o tempo e com o cloro que foi usado ela foi se 

de teorizando (ferrugem), e também esta furada com isto gasta se mais energia, 

como foi trocado todo os encanamentos ano passado a rede da água não possui 

dinheiro para fazer a troca da caixa e a comunidade gostaria que se a Prefeitura 

pudesse doar uma caixa da água ou dar uma ajuda de custo se possível, e pede aos 
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Sr. Vereadores que aprovem esse requerimento e agradece os Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores. Posto em discussão em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida foi feita à leitura do Requerimento nº. 008/10 de 30 de abril de 2010 

que na medida do possível, seja Substituída a ponte na entrada da propriedade do 

Sr.Adalberto Karic. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador  Jaime 

Strada agradece o Sr. Presidente e os demais colegas Vereadores e justifica o 

requerimento como um pedido da família pois e a ponte de acesso a entrada da 

casa da família, que seja feito com urgência pois esta caindo, se precisarem de 

vigas e pranchas o Sr.Adalberto fornece e agradece Sr. Presidente e colegas 

Vereadores. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Na 

seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. 

Vereador Adílio Dassoler comenta que esteve na comunidade do Rio Liso onde 

Falou com um Sr.  e ele reclamou que o ônibus escolar esta ficando no pátio da 

casa dele causando danos no pátio e se possível pediu que fossem conversar com 

ele pois ele não que mais que o ônibus fique no pátio e falou também que tem uma 

ponte perto da casa do Sr. que esta toda podre e caindo, pede que fosse mandado 

maquinas para arrumar antes que caia, agradece o Sr.Presidente e os Sr. 

Vereadores.Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 10 de maio as 19:00 hs do corrente 

ano. Em nome de deus o Sr.Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 


